Частное профессиональное образовательное учреждение «Новосибирский кооперативный техникум имени А.Н. Косыгина Новосибирского облпотребсоюза» (ЧПОУ «НКТ имени А.Н. Косыгина Новосибирского облпотребсоюза)

РЕФЕРАТ

по дисциплине: «Основы экологического права»

на тему: «Выбранная тема»

Выполнил студент: группа _____И.О. Фамилия _____И.О. Фамилия _____И.О. Фамилия _____И.О. Фамилия _____И.О. Фамилия

Содержание

1. Ведение	2 стр
2. Основная часть	3 стр.
3. Заключение	5 стр.
4. Библиографический список	6 стр

ВВЕДЕНИЕ

Оформление введения реферата по ГОСТу 2022 должно обязательно включать такие ключевые позиции, как актуальность, цель, задачи исследования, субъект и предмет. Здесь можно рассмотреть основные теоретические источники, которые изучали тематику вашего реферата.

Актуальность должна описывать значимость вашей темы в современном мире, почему ее нужно изучать, какую проблему она решает.

Цель и задачи рассказывают для чего поднимается вопрос, затронутый автором и какими путями должна решаться эта проблема.

Предмет и объект – показывают какая сфера затронута в вашем исследовании и какой конкретный предмет изучается.

Оформление введения:

Слово «ВВЕДЕНИЕ» пишется заглавными буквами; введение начинается на следующей странице после содержания; введение пишется без подпунктов; «ВВЕДЕНИЕ» пишется вверху и выравнивается по центру; объем вступления составляет не более 10% от всего реферата.

По нормам ГОСТа 2022 реферат должен состоять из нескольких обязательных частей. Это титульный лист (по-простому, титульник), содержание, введение, основная часть, заключение и библиографический список. В редких случаях добавляется приложение, если в текст не поместилась какая-либо таблица или диаграмма. У каждого их этих элементов реферата есть свои особенности оформления и сейчас мы их подробно разберем.

По нормам ГОСТа 2022 года в оформлении титульного листа реферата ниже прописываются свои данные и данные преподавателя. Обратите особое внимание на правильность написания фамилии и должности руководителя, преподаватели частенько бывают чересчур щепетильными в этом вопросе и трепетно относятся к правильности написания своих регалий.

Оформление реферата по ГОСТу 2022 года является важным критерием оценки ваших работ как в школах, так и в средних и высших учебных заведениях. Почему так важно соблюдать ГОСТ при оформлении реферата? Дело в том, что данные стандарты определяют основные и самые важные требования оформления реферата, и не только к ним, но и ко всем остальным письменным исследовательским работам — курсовой, диплому, ВКР.

Максимальный объем страниц – 20. Иногда можно превысить данное количество, но при такой необходимости лучше переспросить у преподавателя.

Размеры полей: правое -10 мм, левое -30 мм, а нижнее и верхнее по 20 мм.

Страницы нумеруются исключительно арабскими цифрами по центру. На титульном листе номер страницы не ставится, но учитывается.

Шрифт текста – Times New Roman.

Размер кегль – 12-14.

Межстрочный интервал – 1,5, кроме титульной страницы.

Пишется реферат на листе А4 исключительно на одной стороне листа.

Таблицы, формулы и диаграммы вставляются только в том случае, если они действительно раскрывают тему и до максимума помогают сократить реферат.

Приложения могут быть в том случае, если таблицы не поместились на лист A4

Заключение

Правильная последовательность реферата всегда заканчивается заключительной частью. В заключении студент делает выводы о проделанной работе. По этой части проверяющий будет понимать, какова глубина понимания не только темы, но и предмета в целом.

Выводы – краткий анализ, который необходимо уместить максимум в 2 страницы и пишут их после написания основного текста. Автор подводит итоги, то есть, пишет про достигнутые цели, выделяет достоверные и обоснованные положения или утверждения.

Список использованных источников

- 1. Оформление источников важная часть в любой научной работе. Потому нужно давать исключительно достоверную информацию.
- 2. Согласно ГОСТу 7.80-2000 литература пишется в алфавитном порядке исходя из фамилии автора.
- 3. Если есть в списке нормативные акты, их нужно писать перед литературой, а в конце дать ссылки на Интернет-ресурсы по ГОСТу 7.82-2001.